KM lag arrangeres i 3 puljer; A-, B- og C-puljen.  For deltakelse i A- eller B-puljen krever kvalifisering fra i fjor, til C-puljen er det fri påmelding.  

I fjor hadde vi deltakerrekord i KM Lag i Østfold og Follo bridgekrets med 40 deltakende lag.  Klarer vi enda flere lag i år?  
Jeg må skryte litt av Kolbotn BK, de har allerede meldt på 8 lag til årets KM Lag.  
Kretsens KM Lag er det desidert største i Norge, vær stolt av at du er klubbleder i den mest aktive bridgekretsen i landet og la dine klubbmedlemmer merke denne stoltheten.

Jeg kan for de som ikke har spilt KM Lag anbefale dette på det aller varmeste.  Ingen form for bridge er like morsom og hyggelig som lag-bridge, og gjennom KM Lag får vi altså sjansen til å spille lagkamper mot andre lag i kretsen 9 onsdager denne høsten og vinteren.  Uansett om man er nybegynner eller mer rutinert, dette er gøy (i tillegg til at man kan risikere å bli en bedre bridgespiller underveis også).

Jeg håper derfor at du som klubbleder reklamerer entusiastisk for KM Lag på de nærmeste klubbkveldene og at dere i klubben satser på flere påmeldte lag enn dere hadde i fjor. Første spillekveld i år er onsdag 28. september (med start kl 18.30).    

Også lag som er kvalifiserte fra i fjor må bekrefte sin deltakelse.

Påmeldinger og bekreftelser sendes fra din klubb til Arne Almenningen på arne-a@live.no, frist for dette er 20. september.  

Har du noen spørsmål eller innspill, ikke nøl med å ta kontakt med meg.   Jeg håper vi sees under KM Lag.


mvh
Thor

PS. Nedenfor følger liste over de lagene som er klare for A- og B-puljen.  (Nummerering av lagene står for min regning, har jeg gjort feil så meld fra om det til Arne samtidig som du melder på lag fra din klubb.)


A-PULJEN 
Ski BK 1     S. Rasmussen                
Askim BK 1     T.Simonsen  
Fredrikstad BK 1 J Johnsen
Moss BK 2     T.Uttisrud       
Moss BK 1      E.Hansen        
Kolbotn BK 1     Thomassen 
Sarpsborg BK 2  Rotefoss         
Nesodden BK 1     A.Olsson
BK Tempo 1     Ueland
Sarpsborg BK 1  Pettersen


B-PULJEN
Vestby BK 1     S.Jacobsen 
Sarpsborg BK 3    Lødding
Nesodden BK 2     Y.Lepperød
BK Tempo 2     Andersen
Ski BK 2     Moen
Vestby BK 2      R.L.Lersbryggen
Drøbak BK 1    H.Olsen 
Sarpsborg BK 4  Didriksen
Nesodden BK 3  Leiang
Fredrikstad BK 2  Solli
