Her følger en viktig invitasjon til, denne gangen gjelder det Seriemesterskapet for lag.  Det er fri påmelding av lag til 4. divisjonspuljene våre som spilles på Vestby Kurs og Konferansesenter.  Spillingen foregår over to helger, 12.- og 13. november samt 4. og 5. februar.

Hvert lag kan stille med i hvert fall seks spillere (minimum er selvsagt fire spillere pr lag).

Akkurat som KM Lag er en spesielt fin turneringsform som altså arrangeres av kretsen så er Serimesterskapet en like fin lagturnering bare at den arrangeres av Norsk Bridgeforbund.  Puljevinnere rykker opp i divisjonssystemet, og da får man også møte lag fra andre bridgekretser.  I 4 .divisjon er det vanligst å bare møte lag fra egen krets, men det kan også tenkes at man i 4. divisjon kan møte på lag fra nabokretsen.

Østfold og Follo har et lag i 1. divisjon og seks lag i 3. divisjon, og kretsen har klare ambisjoner om å få flere lag oppover i divisjonssystemet.  Ved å melde på lag i 4. divisjon i år så får vi flere lag med i seriemesterskapet noe som nødvendigvis øker sjansen for at noen av våre lag vil rykke opp.  Det viktigste ved påmelding i 4. divisjon er dog ikke kampen om opprykk, men muligheten til å få spilt lagbridge en hel helg og dermed også få testet/trent kondisjonen.

Til 4. divisjon kan den enkelte klubb melde på lag, men dersom en klubb har et par som vil spille 4. divisjon som står uten lag så meld fra om dette også så kanskje vi klarer å "spleise" to par fra ulike klubber til et lag.

Påmeldinger av lag og evt enkeltpar gjøres til Arne Almenningen innen utgangen av september, Arnes mailadresse er fortsatt arne-a@live.no
Som med KM Lag så håper jeg du som klubbleder vil gjøre en betydelig innsats i å reklamere for seriemesterskapet i din klubb.

Spørsmål kan som vanlig rettes til meg.
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